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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Ministers van Veiligheid en Justitie 
en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de bouw van een nieuwe 
moskee in Gouda (ingezonden 16 april 2015). 

Antwoord van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) mede namens de 
Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 29 mei 2015). Zie 
ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 2256 

Vraag 1
Kent u het verslag van het overleg over de Prins Willem-Alexanderkazerne 
van 8 mei 2014? Hoe verklaart u dat het verslag maar een korte tijd op de 
website van de gemeente Gouda heeft gestaan?1 2 

Antwoord 1
Het verslag van 8 mei 2014 is mij bekend. Het verslag is door de gemeente 
Gouda openbaar gemaakt en is nog altijd terug te vinden op de website van 
de gemeente Gouda, in het Raadsinformatiesysteem bij de vergaderstukken 
van 17 december 2014 (cluster Stad, vergadering van 17 december 2014, 
agendapunt3. 

Vraag 2 en 3
Wat is uw mening over de passage in desbetreffend verslag waarin staat dat 
ontmoetingen met vrouwen in en rond het complex kunnen leiden tot 
conflictueuze situaties en dit noopt tot het treffen van blijvende fysieke 
aanpassingen en voorzieningen? Blijft u bij uw eerdere antwoorden dat de 
overheid niet meegewerkt zou hebben aan uitvoering van religieuze wensen 
om vrouwen ook in de openbare ruimte uit het zicht te houden van manne-
lijke bezoekers van de moskee?4 5 

Deelt u de mening dat medewerking van een overheid aan segregatie van 
mannen en vrouwen in strijd is met de scheiding van religie en staat en de 
gelijkwaardigheid van mannen en vrouwen? Vindt u dat hier in Gouda sprake 
van is? 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 1902
2 http://www.rtlnieuws.nl/sites/default/files/content/documents/2015/02/
3 http://www.rtlnieuws.nl/sites/default/files/content/documents/2015/02/
4 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 1902
5 http://www.rtlnieuws.nl/sites/default/files/content/documents/2015/02/
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Antwoord 2 en 3
De gelijkwaardigheid van mannen en vrouwen is een belangrijke kernwaarde 
van de Nederlandse samenleving. Segregatie op basis van geslacht is 
onwenselijk. Het verslag van 8 mei 2014, waarin de door u aangehaalde 
passage staat, heeft betrekking op een overleg in een eerdere fase van de 
gedachtevorming betreffende gezamenlijke huisvesting van de school voor 
speciaal onderwijs, het islamitisch centrum en het medisch kinderdagverblijf 
op het PWA-kazerneterrein. In het gesprek van 8 mei 2014 werd geconsta-
teerd dat er geen basis was voor gezamenlijke huisvesting. Latere gesprek-
ken, eind 2014, hebben wel geleid tot samenwerking tussen deze drie 
partijen. 
Zoals eerder geantwoord is volgens de informatie van de gemeente Gouda in 
het schetsplan van 30 januari jl. van de drie initiatiefnemers een fysieke 
erfscheiding voorzien bij de hoofdentrees (Aanhangsel Handelingen, 
vergaderjaar 2014–2015, nr. 1902). Deze is niet gericht op de scheiding van 
mannen en vrouwen. De fysieke scheiding is in het schetsplan voorzien op 
verzoek van de school voor speciaal onderwijs en het medisch kinderdagver-
blijf, die vanwege hun leerlingen behoefte hebben aan een rustige en 
overzichtelijke eigen entree.
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